

«Про підсумки роботи закладів освіти Іркліївської сільської територіальної громади за 2024-2025 навчальний рік та завдання на 2025-2026 навчальний рік. Виклики, проблеми, досягнення»

*Доповідь начальника відділу освіти
виконавчого комітету Іркліївської сільської ради
Наталії ВАХНІЙ на щорічній конференції
педагогічних працівників*

Прийміть щирі вітання з початком нового навчального року, побажання здоров'я, родинного затишку і мирного неба, а також слова подяки за вашу нелегку працю в умовах воєнного стану, вашу віру, надію і відданість обраній справі!

Україна продовжує вести важку війну не тільки за свою територію, а й за національну та культурну ідентичність, свободу, право на волевиявлення. Тому сьогодні роль освіти полягає не лише в підготовці здобувачів до життя та подальшого навчання, а й у формуванні їхньої національної свідомості, культурних цінностей, критичного мислення. Тож у 2024-2025 навчальному році освітній процес в закладах освіти Іркліївської сільської територіальної громади знову відбувався в умовах викликів воєнного стану, історичних, трагічних та доленосних для України.

Минулий навчальний рік – сьомий рік реалізації Концепції «Нова українська школа». Освітняни продовжують працювати за новим Державним стандартом базової середньої освіти, визначенням стратегічних завдань діяльності щодо пошуку рішень проблемних ситуацій, обговорення й визначення найбільш ефективних шляхів реалізації освітньої реформи у складних умовах сьогодення. Також 1 січня 2025 року в Україні набув чинності новий Закон України "Про дошкільну освіту", що передбачає ряд змін, спрямованих на покращення якості дошкільної освіти, оптимізацію робочого часу педагогів, запровадження нових типів дошкільних закладів та покращення умов для дітей і батьків.

I. Дошкільна освіта

У 2024-2025 навчальному році в Іркліївській сільській територіальній громаді функціонували **4** заклади дошкільної освіти та **10** дошкільних підрозділів – **20** груп загалом.

Діти дошкільного віку (від 3 до 7 років) стовідсотково охоплені дошкільною освітою (**249** дітей них **27** внутрішньо переміщених осіб). На 100 місцях виховується **33** дитини.

Дошкільною освітою охоплено **98%** дітей віком **від 3 до 6 років**.

Для створення рівних стартових можливостей щодо доступу до освіти, особлива увага приділяється питанню охоплення дошкільною освітою дітей 5-

ти річного віку. Даний показник по Іркліївській громаді досить високий, адже **100% дошкільнят** мають можливість здобувати дошкільну освіту в дитячих садках ТГ за різними формами.

У 2024-2025 н.р. році працювало **5** інклюзивних груп у **4** закладах дошкільної освіти, де інклюзивне навчання було організовано для **6** дітей. У штатні розписи закладів дошкільної освіти введено **5** посад асистента вихователя. Усі асистенти мають вищу педагогічну освіту.

Згідно Комплексної програми розвитку освіти Іркліївської сільської територіальної громади безкоштовним харчуванням в дитячих садках охоплено дітей–сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з малозабезпечених сімей, дітей учасників бойових дій, дітей, батьки яких загинули під час виконання службових обов'язків, дітей з інвалідністю, дітей постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС. Гарячим харчуванням, з оплатою у розмірі 50% від вартості харчування, забезпечувалися діти з багатодітних сімей, що виховуються в закладах дошкільної освіти Іркліївської сільської ради.

В закладах дошкільної освіти громади творчо працюють **115** працівників, з них **51** педагогічних (36 вихователів). Всі педагогічні працівники мають вищу освіту.

Іркліївський ЗДО «Веселка» став учасником освітнього проєкту Think Equal, що допомагає формувати в дітей дошкільного віку ключові цінності, такі як повага до різноманітності, рівність, емпатія та відповідальність. Особливо цінним є те, що проєкт допомагає усувати упередження та стереотипи вже з раннього віку, що вкрай важливо для формування здорового суспільства.

II. Загальна середня освіта. Створення умов для рівного доступу до якісної освіти.

Мережа закладів загальної середньої освіти громади станом на 01 вересня 2025 року продовжує трансформуватися і процес приведення її до відповідності вимогам Закону України «Про повну загальну середню освіту» буде відбуватись планово, тобто відповідно до Програми розвитку освіти Іркліївської сільської територіальної громади на 2021 – 2027 роки.

Для задоволення освітніх потреб населення громади функціонує різнорівнева мережа закладів загальної середньої освіти:

- опорний заклад, у складі якого філії, у ньому загалом навчалось - 533 учнів;
- 3 ліцеї (крім опорного) – 351 учень;
- 5 гімназій – 500 учнів;
- 1 початкова школа – 21 учень.

На виконання рішення Іркліївської сільської ради «Про затвердження Плану оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти Іркліївської сільської територіальної громади на 2022-2027 роки» від 10.08.2022 № 24-I/VIII з метою

створення необхідних умов для надання якісної освіти, ефективного використання матеріально-технічних, кадрових та фінансових ресурсів, відбулись ліквідації Лящівської початкової школи та філії Тимченківська початкова школа КЗ «Іркліївський ліцей».

Перших класів цього року в громаді **9**, які налічують **82** дитини. (зниження кількості учнів порівняно з минулим роком на 22%).

Підвіз **445** здобувачів освіти до закладів, що надають якісні освітні послуги, здійснювали 10 транспортних засобів (7 автобусів та 3 «газели» - одна з них арендована). Також додатково було придбано новий шкільний автобус, спеціалізований з одним місцем для школярів з обмеженою здатністю до пересування для Староковрайського ліцею.

У 2024-2025 н.р. **144** учні завершили здобуття базової освіти, з них отримали свідоцтва з відзнакою про здобуття базової загальної середньої освіти 5 учнів, **90** випускників 11 класів, 6 з них закінчили навчання із відзнакою.

Розвиток загальної середньої освіти неможливий без діяльності майстерних педагогів.

В закладах загальної середньої освіти Іркліївської ТГ минулого року працювало 245 педагогів, з них мають повну вищу освіту – 208, базову вищу освіту – 21 неповну вищу освіту - 14. Навчаються заочно – 3 особи.

Мають кваліфікаційну категорію спеціаліст вищої категорії – 79, спеціаліст першої категорії – 103 спеціаліст другої категорії – 24, спеціалісти – 37

Мають звання «вчитель-методист» – 4 , «старший вчитель» – 45.

Кількість пенсіонерів за віком – 29, за іншими підставами – 19.

Освітня галузь Іркліївської громади має потужні і багаті традиції, у ній працюють талановиті педагогічні кадри, які примножують славу, зміцнюють престиж і авторитет громади у масштабах області та навіть всієї країни.

В цьому році творчий колектив КЗ «Іркліївський ліцей» став переможцем XVI Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти 2025», завоювавши «Срібну медаль».

2025 рік конкурс на кращий електронний освітній ресурс

Список переможців, які посіли I місце у конкурсі на кращий ЕОР

1. **Калашник Ольга Іванівна**, учитель початкових класів Вереміївської гімназії
2. **Орленко Вадим Іванович**, учитель фізичної культури Вереміївської гімназії

Список переможців, які посіли II місце у конкурсі на кращий ЕОР

1. **Ворона Володимир Олексійович**, учитель фізичної культури Вереміївської гімназії

Список переможців, які посіли III місце у конкурсі на кращий електронний освітній ресурс

1. **Мищенко Ніна Іванівна**, учитель географії Вереміївської гімназії
2. **Гармаш Валентина Федорівна, Гриценко Ольга Володимирівна**, учителі історії комунального закладу «Іркліївський ліцей»
3. **Біленко Оксана Миколаївна**, вихователь Жовнинської початкової школи
4. **Пронік Олена Григорівна**, учитель початкових класів філії «Придніпровська гімназія комунального закладу «Іркліївський ліцей»
5. **Канівець Григорій Іванович**, учитель мистецтва: музичне мистецтво Вереміївської гімназії

За результатами обласної виставки-конкурсу „Нова українська школа Черкащини 2025

Відзначено педагогічний колектив комунального закладу „Іркліївський ліцей» Іркліївської сільської ради Черкаської області за високий рівень презентації освітніх досягнень і вагомий внесок у розвиток національної освіти з питань формування української національної та громадянської ідентичності здобувачів освіти.

Дипломами Інституту II ступеня за представлені на виставку матеріали, які мають високий рівень методичного забезпечення нагороджені:

1. Авторський колектив учителів комунального закладу „Іркліївський ліцей" Іркліївської сільської ради Черкаської області у складі: Гриценко Ольга Володимирівна, учитель української мови та літератури; Гармаш Валентина Федорівна, учитель історії; Бондар Людмила Володимирівна, учитель хімії; Двірний Сергій Григорович, учитель мистецтва; Моляка Інна Миколаївна, учитель англійської мови; Жмінько Віталіна Володимирівна, учитель технології; Корепанов Анатолій Сергійович, учитель інформатики, за посібник „Інтегрований урок як інструмент подолання освітніх втрат".

2. Творча група педагогів Іркліївського ліцею Іркліївської сільської ради Черкаської області у складі: Бережко Олена Іванівна, учитель початкових класів; Сененко Оксана Миколаївна, практичний психолог; Сердюк Лариса Анатоліївна, соціальний педагог; Кириченко Світлана Олександрівна, асистент вчителя; Лоещук Алла Миколаївна, вихователь ГПД, за методичний посібник „Інклюзія в умовах війни: виклики, рішення та стратегії підтримки"

3. Творча група педагогів комунального закладу „Іркліївський ліцей" Іркліївської сільської ради Черкаської області у складі: Гриценко Ольга Володимирівна, директор; Вербя Марія Адамівна, Жигало Тетяна Володимирівна, заступники директора з навчально-виховної роботи; Шевченко

Людмила Іванівна, заступник директора з виховної роботи; учителі-предметники Грицаєнко Валентина Іванівна, Гармаш Валентина Федорівна, Чорниш Аліна Юріївна, Жигало Олександр Борисович, Поїздник Тамара Григорівна, Загубинога Оксана Олексіївна, Кабачок Людмила Іванівна, Шаповал Людмила Миколаївна, Рубан Світлана Миколаївна, Бабенко Олена Олексіївна, за методичний посібник „Формування української національної та громадянської ідентичності: досвід та практики Іркліївського ліцею»

4. Шидлаускас Наталія Миколаївна, директор Жовнинської початкової школи Іркліївсько сільської ради Золотоніського району Черкаської області, за інформаційно-методичний збірник „Ведення військового обліку в закладах освіти".

Список педагогічних працівників - лауреатів обласної виставки-конкурсу «Нова українська школа Черкащини», які відзначені Дипломом III ступеня:

1.Бузько Світлана Миколаївна, Куля Тетяна Михайлівна, вихователі Іркліївського закладу дошкільної освіти „Веселка" Іркліївської сільської ради Золотоніського району Черкаської області, за навчальний посібник „Виховуємо творців майбутнього: формування інженерного мислення в дошкільній освіті".

2.Ганноцька Лариса Миколаївна, учитель української мови та літератури Вереміївської гімназії Іркліївської сільської ради Золотоніського району Черкаської області, за методичну розробку „Ігрові хвилинки на уроках української мови. 5 клас".

3. Джумеля Ольга Іванівна, учитель англійської мови Васютинської гімназії Іркліївської сільської ради Золотоніського району Черкаської області, за навчально-методичний посібник „Modern Teaching Techniques: Mind Maps, SmartArt, Crossense At The English Lessons".

4.Луценко Микола Іванович, учитель образотворчого мистецтва Кліщинської гімназії імені М. П. Старицького Іркліївської сільської ради Золотоніського району Черкаської області, за навчально-методичний посібник „Педагогічні можливості кольору: мистецтво, яке лікує».

5.Мазченко Раїса Адамівна, учитель початкових класів філії Лихолітська гімназія комунального закладу „Іркліївський ліцей" Іркліївської сільської ради Черкаської області, за посібник, „Усвідомлення української ідентичності підростаючим поколінням".

6. Новікова Інна Анатоліївна, учитель початкових класів Кліщинської гімназії імені М.П. Старицького Іркліївської сільської ради Золотоніського району Черкаської області, за посібник „Досліджуй, шукай, пізнавай і світ цей чудовий вивчай”.

7. Супрун Наталія Василівна, учитель української мови та літератури Кліщинської гімназії імені М. П. Старицького Іркліївської сільської ради Золотоніського району Черкаської області, за методичний посібник „ІВЕНТ – уроки як засіб підвищення мотивації до вивчення української мови та літератури»

8 Творча група педагогів комунального закладу „Іркліївський ліцей” Іркліївської сільської ради Черкаської області у складі: Гриценко Ольга Володимирівна директор; Чорниш Аліна Юріївна, педагог-організатор; Шевченко Людмила Іванівна, заступник директора з виховної роботи; Псарьова Світлана Сергіївна, учитель англійської мови, за посібник «Виховання свідомого громадянина: інноваційні методи для Нової української школи»

Педагогічні працівники громади постійно підвищують свою кваліфікацію. В цьому напрямку співпрацюють з КЗ «ЧОПООП», підвищення кваліфікації пройшли більше 160 педагогів. Всі педагогічні працівники підключені до Єдиної Атестаційної Системи.

Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу у 2024-2025 н.р.

Придбано комплекти засобів навчання для кабінетів фізики, хімії, географії, біології на здійснення заходів із забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти НУШ - **807 840,00** грн + **89 760,00** грн співфінансування з місцевого бюджету (10%)

- в Москаленківській гімназії встановлення системи автоматичної пожежної сигналізації – **418 671, 00** грн, поточний ремонт протирадіаційного укриття - **915 654,00** грн, поточний ремонт вентиляційної системи ПРУ – **155 358,00** грн

- придбання обладнання і предметів довготривалого користування (класи безпеки Васютинська гімназія та Мельниківський ліцей – **700 000,00** грн, автобус Васютинська гімназія– **3 399 900, 00** грн

-КЗ «Іркліївський ліцей»- капітальний ремонт їдальні та харчоблоку (ПКД)– **318 802,00** грн.

До речі, за програмою Ukraine Facility у 2025 році надійшли кошти в сумі **4 515 900,00** грн. для капітального ремонту їдальні та харчоблоку КЗ "Іркліївський ліцей", а також на реалізацію публічного інвестиційного проекту на безперешкодний доступ до якісної освіти - шкільні автобуси». За цією програмою виділено коштів в сумі **2 124 815,00** грн. Проведена закупівля по

співфінансуванню з місцевого бюджету на суму 3 849 900,00 грн. на придбання шкільного автобуса спеціалізованого з двома місцями для школярів з обмеженою здатністю до пересування. Дата поставки товару 30 листопада 2025р.

На забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» виділено кошти в сумі **929 900,00** грн на придбання обладнання для навчальних кабінетів закладів загальної освіти 7 клас. НУШ.+**103 323,00** грн з місцевого бюджету. Проходить тендерна процедура на закупівлю **14 шт.** інтерактивних панелей.

Завдяки додатковій дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на програму «Шкільні автобуси» залучено кошти в сумі **3 600 000,00** грн. Проведена закупівля по співфінансуванню з місцевого бюджету на суму 3 850 000,00 грн. на придбання шкільного автобуса спеціалізованого з одним місцем для школярів з обмеженою здатністю до пересування для Староковрайського ліцею.

На реалізацію публічного інвестиційного проекту на облаштування безпечних умов у закладах освіти (протипожежний захист) для КЗ «Іркліївський ліцей» отримано **748 280,00** грн (50% загальної вартості проекту).

Таким чином загальна сума залучених коштів за програмою Ukraine Facility у 2025 році становить 11 918 895,00 грн.

- капітальний ремонт тамбуру, коридорів I поверху та підсобного приміщення в КЗ «Іркліївський ліцей» (ПКД) - **209 073,00** грн+**1 785 973,00** грн

- капітальний ремонт приміщень КЗ «Іркліївський ліцей» з улаштуванням системи блискавкозахисту, вогнезахисним поверхневим просочуванням дерев'яних горищних конструкцій, ремонтом системи внутрішнього та зовнішнього протипожежного водопроводу (ПКД)- **165 000,00** грн + **748 280,00** грн – субвенція державного бюджету та **748 280, 00** грн – співфінансування (50%).

Капітальний ремонт харчоблоку Староковрайського ліцею (ПКД) - **96 706, 00** грн та першого поверху будівлі Староковрайського ліцею (ПКД) – **64 147,00** грн. +**1 029 000,00** грн.

Кліщинська гімназія – утеплення трубопроводів системи опалення – ПКД – **11 242,00** грн , послуга – **88 111, 00** грн

Придбання навчального обладнання для осередку з викладання предмета «Захист України» - **1 500 000,00** грн.+ **98 210,00** грн співфінансування з місцевого бюджету.

Забезпечення харчування учнів початкових класів за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету – **1 059 100,00** грн

Продукти харчування ООН – **268 426,00** грн. З місцевого бюджету виділено на харчування **3 162 889,62** грн. Загалом на харчування учнів за 2024-2025 н.р. витрачено **4 490 415** грн.

Загалом за даними проектами залучено державних коштів – **2 959 489,00** грн

Державна субвенція за 2024-2025 нр становила **52 130 100, 00** грн, на 1 учня – **36 608,00** грн, РНК (розрахункова наповнюваність класів) – **12**, ФНК (фактична наповнюваність класів) – **11,2**.

Інклюзивна освіта

Усі діти шкільного віку були охоплені різними формами навчання.

У 2024-2025 році у 8 закладах загальної середньої освіти функціонував **31** інклюзивний клас, в яких навчалось **36** дітей з особливими освітніми потребами.

Іркліївська громада співпрацює з Золотоніським інклюзивно-ресурсним центром, який здійснює виявлення, діагностику та розвиток дітей з особливими потребами.

Для дітей з особливими освітніми потребами, що навчаються в інклюзивних класах об'єднаної територіальної громади, створено ресурсні кімнати в 5 закладах.

Відділом освіти здійснювався постійний контроль за створенням належних умов для навчання і виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. За кошти відділу освіти придбано шкільну форму для **23** дітей-сиріт та дітей під опікою на загальну суму **52 800** грн.

Здійснено забезпечення основними підручниками 5-8 класи НУШ – загалом заклади отримали **9 000** шт. підручників.

Продовжувалась реалізація Програми «Творча обдарованість», згідно якої здійснювався комплекс заходів, спрямованих на пошук, навчання і розвиток здібних та талановитих дітей, а також створення умов для їхнього творчого самозростання.

Отож, в II(обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України з хімії: **БЕРЕЗАНЬ** Альона, 10 клас здобула II місце. (Керівник **ЖМІНЬКО В.В.**)

За звітами шкіл у I (шкільному) етапі брали участь **1188** учнів 6-11 класів, **129** із них посіли призові місця і стали учасниками II (територіальні громади) етапу

За підсумками II етапу визначено **64** переможці. В розрізі шкіл кількість переможців: КЗ «Іркліївський ліцей» - 39 (61%), Васютинський ліцей – 7(11%), Васютинська гімназія – 4(6%), Мельниківський ліцей – 3(4,7%), Староковрайський ліцей – 2(3%), Москаленківська гімназія – 2(3%), Крутьківська гімназія – 5 (7,8%), Вереміївська гімназія – 1(1,6%). Кліщинська гімназія – 1 (1,6%).

7 учнів пройшли відбір серед переможців II етапу олімпіад закладів освіти Золотоніського району і стали учасниками обласного етапу.

Переможцями III (обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2024/2025 навчальному році стали учні КЗ «Іркліївський ліцей»:

- Каріна Гордєєва, 11 кл. – I місце з правознавства (вчитель Валентина Гармаш);

- Еліза Коротка, 11 кл – II місце з української мови та літератури (вчитель Ольга Гриценко) та II місце з історії (вчитель Валентина Гармаш);
- Альона Березань, 10 кл. – III місце з історії (учитель Тетяна Жигало);
- Катерина Коваль 9 кл. – III місце з історії (вчитель Валентина Гармаш);

Переможцями II етапу **Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка** у 2024-2025 навчальному році серед учнів закладів загальної середньої освіти Іркліївської територіальної громади стали 16 учнів, КЗ «Іркліївський ліцей» (з філіями) - **7** учнів (44 %), Васютинський ліцей та гімназія - **4** учні (25%), Староковрайський ліцей – **2** учні (12,5%), Вереміївська гімназія – **2** учні (12,5%) Мельниківський ліцей - **1** учень (6 %)

Переможцями XXV Міжнародний конкурс з української мови **імені Петра Яцика** у 2024-2025 навчальному році серед учнів закладів загальної середньої освіти Іркліївської територіальної громади стали **19** учнів: **9** учнів (48 %) КЗ «Іркліївський ліцей» (з філіями), Крутьківська гімназія – **3** учні (16%); Васютинська гімназія **2** учні (10,6%) - Кліщинська гімназія – **2** учні (10,6%), Мельниківський ліцей, Васютинський ліцей, Вереміївська гімназія – по **1** учню (5,6%) .

Марія Губа, учениця 8 кл. КЗ «Іркліївський ліцей» зайняла III місце у III етапі XXV Міжнародного мовно-літературного конкурсу ім. П. Яцика (вчитель Тетяна Моцак).

Згідно Положення про нагородження сертифікати на отримання стипендії отримали 15 дитячих колективів та 29 учнів - **299 350,00** грн, а також 26 педагогічних працівників, що за якісну підготовку вихованців отримали сертифікати на одноразову грошову виплату (**29 900,00** грн). Загальна сума виплат становить – **329 260,00** грн (в минулому році ця сума становила **165 320,00** грн).

Спортивні досягнення:

В 2024-2025 н.р. команди закладів освіти Іркліївської ТГ стали учасниками Всеукраїнської шкільної ліги змагань «Пліч-о-пліч», що проходили під гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО» та на районному етапі посіли такі призові місця:

- з **волейболу** Мельниківський ліцей II місце, з **легкої атлетики** 2 команди (5 кл. та 6 - 7 кл.) зайняли I місця;
- команди Іркліївського ліцею з **футзалу**, з **шахів** (5 - 9 кл. та 10 - 11 кл.) зайняли III місце.

- Вперше команда з черлідінгу Цетнру дитячої та юнацької творчості взяла участь в районному етапі змагань та завоювали III місце (керівник Антоніна СТЕЦЕНКО)

Мельниківський ліцей також завоював II місце серед команд учнів 6-8 та 9-11 класів на обласному етапі Всеукраїнських змагань **COOL GAMES**.

На базі філія «Придніпровська гімназія КЗ «Іркліївський ліцей» відбувся турнір з волейболу на Кубок пам'яті заслуженого вчителя України Водяника М.І. для гімназій Іркліївської ТГ, перемогу виборола команда господарів турніру.

Всеукраїнська дитячо-юнацька **військово-патріотична гра «Джура»** в цьому році збрала команди всіх закладів освіти громади, команда-переможниця Мельниківського ліцею представляла нашу громаду на обласному рівні.

Рій "Соколи" Староковрайського ліцею Іркліївської сільської ради взяв участь у конкурсі «Мотивуй, надихай та дій» військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») з своєю роботою "Волонтери Староковрайського ліцею", нагороджений дипломом за проходження 3 порогу «Хто є хто?» в рамках обласного проекту «Черкаські пороги».

З метою підвищення ефективності освітнього процесу, захисту психічного здоров'я і соціального благополуччя учнів, вихованців та педагогів у системі освіти діє психологічна служба. Психологічний супровід закладів освіти Іркліївської громади здійснює 7 практичних психологів і 9 соціальних педагогів.

Позашкільна освіта

Сьогодні позашкільна освіта, інтегруючись в загальному освітньому просторі, слугує в державі, як один з основних чинників всебічному розвитку і соціалізації, виховання та навчання нової людини. Уже нікого не потрібно переконувати в тому, що подальший розвиток позашкільної освіти, її осучаснення є нагальною потребою.

Мережа закладів позашкільної освіти громади протягом тривалого часу залишається без змін - на території працює 1 заклад позашкільної освіти «Центр дитячої та юнацької творчості».

У закладі навчається 418 учнів.

Кількість гуртків - 16: з них 5 – фізкультурно спортивного напрямку; 2 – науково-дослідницького напрямку; 9 – художньо-естетичного напрямку. Кількість груп - 26.

Працює 15 педагогічних працівників, із них:

1 – має звання «майстер спорту України»; 2 – мають педагогічне звання «старший вчитель»; 15 – «спеціалісти 11 розряду»; 3 колективи – мають звання «Зразковий художній колектив».

За 2024-2025 н.р. вихованці Центру взяли участь у 53 конкурсах, отримано близько 70 перемог.

З метою створення додаткових можливостей для духовного, інтелектуального й фізичного розвитку дітей, для задоволення освітніх запитів учнівської молоді в закладі діє соціальна програма розвитку КЗПО ЦДЮТ «Позашкілля +» на 2021-2029 роки.

Аналізуючи підсумки минулого навчального року, можемо засвідчити, що за активної підтримки Іркліївської сільської ради, депутатського корпусу, у співпраці з спонсорами та батьківською громадськістю нам вдалося не лише забезпечити стабільну роботу галузі, а й зробити реальні кроки щодо модернізації деяких освітніх ланок.

Головним завданням наступного навчального року для нас є забезпечення високої якості освіти, адже сучасному суспільству потрібна людина творча та ініціативна, готова і здатна відповідати за власний добробут, добробут усього суспільства, бути активним громадянином України, мати позитивне ставлення до себе, своєї родини, учнів, педагогів та навчання. Тому пріоритетним є створення школи, яка буде безпечним середовищем для розвитку дітей, місцем, де учні отримуватимуть не лише знання, а й практичні уміння їх застосовувати, навчатимуться оцінювати навколишній світ та дійсність. Зрозуміло, що таке навчання передбачає впровадження нових методик викладання, зміну формату спілкування учнів, учителів та батьків, упровадження проектної роботи та навчання через діяльність. Ми до цього готові!

Висловлюю вдячність за співпрацю всім учасникам освітнього процесу:

- учителям за творчість, самовдосконалення, бажання професійно зростати;
- батькам за активну співпрацю, розуміння і підтримку ініціатив закладу;
- учням за бажання вчитися, творити, розвиватися та відстоювати інтереси школи.

Дякуємо Збройним Силам України за те, що мужньо тримають оборону, за наші тихі ночі, мирний ранок і кожен новий день; за можливість жити, працювати, навчатися і мріяти про майбутнє!

Бажаю усім миру, любові, злагоди, благополуччя, віри в себе і Україну!